

《正阳门下小女人》即将亮相 2018 年北京电视节目交易会

金牌导演刘家成"走心"大戏情暖金秋

据搜狐娱乐 年代情感女性创业励志大剧《正阳门下小女人》,将于 16 日起每晚 7 时 30 分,登陆江苏卫视幸福剧场。该剧由刘家成执导,王之理、郝金明编剧,蒋雯丽、倪大红、田海蓉、乔大韦领衔主演,李光复、武笑羽、马诗红、于艺旋、崔心心、陈姝、付强、那威等一众实力派演员倾情加盟。

该剧讲述了新婚不久便与丈夫决裂的徐慧真(蒋雯丽饰),继承祖产当上了小酒馆的老板。在公私合营、改革开放等历史浪潮中,她与丈夫蔡全无(倪大红饰)相互扶持历经磨难,最终在女儿和侄女们的一同努力下,成为女企业家的励志故事。

《正阳门下小女人》是刘家成导演继《傻春》、《正阳门下》、《情满四合院》后,又一部描写时代变革大背景下老北京人的故事。该剧以一个小酒馆几十年的变迁为线索,在反映老北京城胡同的生活变迁、社会百态和商业发展的同时,以一个小女人为着眼点,用真情、真心、真善,谱写了一曲动人的创业之歌。

2018年是贯彻党的"十九大"精神的开局之年,是改革开放40周年,也是中国电

视剧诞生 60 周年。作为国家广电总局庆祝改革开放 40 周年第一批重点推荐剧目,《正阳门下小女人》即将亮相于 10 日至 13 日在北京会议中心举办的 2018 年北京电视节目交易会(秋季)(以下简称"秋交会"),该剧以改革开放为时代背景,以各阶层的普通百姓为描摹对象,不仅是讴歌时代、讴歌人民的精品力作,更以浓厚的年代气息和深远的时代烙印,抒写了老一辈创业者砥砺奋进的时代精神,势必将会成为秋交会的精彩环节之一。

凭借"京城三部曲"《傻春》、《正阳门下》、《情满四合院》,被冠以"京味剧"旗手的刘家成,在业内外有着不俗的口碑和不凡的影响力。从《正阳门下》"破烂王"韩春明的传奇一生,到《正阳门下小女人》酒馆老板娘徐慧真的起伏之路,对人性"真善美"的复刻,"扬善"的精神内核,是导演刘家成一以贯之的精神追求。他透露,《正阳门下小女人》与《正阳门下》在精神内核上是一脉相承的,"都是在彰显'善',一定要在作品中给人以光明,让人们看到希望、看到成长,看到社会的进步,这个主题

是不会变的.

不同于《正阳门下》以韩春明为首的一代创业者,《正阳门下小女人》通过讲述两代创业者的传承、碰撞与革新,突显了社会的进步之变和人性的善之不变。刘家成称赞道,"《小女人》是一个把情感和生意契合得特别好的故事,我们不仅仅写一代人,还有下一代人对道德的坚守以及精神的传承。"同时,从《正阳门下》的男性视角转到《正阳门下小女人》的女性情怀,叙事视角的变化,也给予了作品更多的情感上的柔化表达。刘家成感慨,中国女性的无私、善良,与生俱来的韧劲儿,是男人比不了,她们在内心的表达上会更加细腻、更加精致,"所以这次创作了这么一个有点类似阿庆嫂的人物,在表达上更注重人物内心的变化,同时充分展现其思想、意识、坚强、细腻的一面。"

作为编剧,王之理、郝金明联手编剧的《正阳门下》,曾以全国突破1%的收视率,成为当年最为卖座的电视剧之一。而就在不久前,王之理还凭借电视剧《情满四合院》,人围了第24届上海电视节白玉兰奖"最佳编剧"。从"京城三部曲"到"正阳门下"系列,王之理笔下的



小人物平凡真实,质朴动人,而既擅长音乐,又喜欢收藏,集电视剧编剧、演员、制片人、出品人于一身的郝金明,则有着丰富的个人阅历;同样出生于1956年,同样对老北京深沉的爱,最终促成了二人的再度联手,并将各自的生活经历和所见所闻融汇于创作之中。作为改革开放40年的重点剧目,郝金明总结说,"《正阳门下小女人》既有曲折的情感故事、深刻的人情世故,也有现代意识和传统价值观的碰撞,是一部用心、走心、伤心、暖心、正心的大戏,令人期待。"

《胖子行动队》首映包贝尔被公主抱

与文章上演"互撕"戏码

据网易娱乐 9月 26日,由包贝尔执导,携手文章领衔主演的喜剧动作电影《胖子行动队》,在京举行"你潇洒我漂亮"主题首映发布会,导演兼主演包贝尔、导演秦小珍,主演文章、克拉拉、辣目洋子、许君聪、曾一竣、张梦露出席首映发布会。

发布会现场,不仅有文章、包贝尔"互撕"标签,超狠爆料对方剧组囧事,克拉拉、辣目洋子也变身"大力女神",公主抱包贝尔,引发笑料不断。电影已于9月30日全国公映。

包贝尔用"酱豆腐舞"热辣开场

首映发布会现场,导演包贝尔以"酱豆腐舞"热辣出场,他带领身穿"胖妆"的10名舞蹈演员,扭动可爱身躯,超呆萌的表演,笑倒现场一片观众,不仅如此,包导还跨界主持发布会,诚意满满。

电影中这对搞笑的胖子特工拍档文章和包贝尔,也被调侃为本片的"亲妈"和"亲爸",通力合作"生"出了这部电影。对于好友文章此次鼎力支持,导演包贝尔也表示"除了文章,中国应该找不到第二男演员,会陪我受这个罪了"。文章则形容包贝尔"皮糙肉厚",在现场不仅每天带胖妆14个小时,同时还身兼

导演、演员身份,为这个电影奉献了很多精力

现场,文章、包贝尔这对多年好友也玩性大发,为对方送上诸多超搞笑"标签"。文章笑称自己和包贝尔是"彼此的男一",都为对方执导的首部电影担任男一号,还现场吐槽包贝尔"吃货"本质,表示他因为造型原因毫无压力、"100天能吃80顿火锅"。包贝尔更是为文章送上"戏精"、"化胖妆"等标签,称赞文章不仅戏好,更是十分敬业、为胖妆吃了不少苦头。

克拉拉、辣目洋子变"大力女神"

首映发布会上,来自电影中的"潇洒漂亮特工",也完成了大集结。"潇洒特工"包贝尔、文章,"漂亮特工"克拉拉、辣目洋子,"既潇洒又漂亮特工"许君聪、曾一竣、张梦露都纷纷亮相。辣目洋子、克拉拉作为"漂亮特工",更是现场大反转,尝试公主抱包贝尔。克拉拉首次尝试时,两人都跌落到台上,被包贝尔搞笑调侃"不自量力",不过克拉拉并不示弱,二次尝试最终成功。面对辣目洋子的吃力"公主抱",包贝尔则搞笑表示辣目洋子的"示范很不给力"。



现场,"既潇洒又漂亮特工"许君聪、曾一竣、张梦露,首次以"KFC"组合正式出道。三人在电影中的代号分别为 F、K、C,将与文章、包贝尔饰演的胖子特工,展开一场激烈搞笑的角逐。现场,包贝尔、许君聪、曾一竣、张梦露正反两派搞笑对决,以手做枪,摆出对决 pose 正式宣战。因工作原因未到场的主演郭京飞则送来 VCR,隔空祝福电影大卖。

据了解,电影《胖子行动队》主要讲述的是文章饰演的特工"J"与包贝尔饰演的保安郝英俊,为了完成一项特殊任务,经历一系列啼笑皆非、险象环生的危机故事。电影由包贝尔执导,携手文章领衔主演,克拉拉、许君聪、曾一竣、张梦露主演,郭京飞、仓田保昭、木幡龙、戚玉武、文隽友情出演,宋佳、辣目洋子特别出演。据悉,电影《胖子行动队》已于9月30日全国公映。

腾讯视频《风味人间》跨越六大洲 10月28日首播开启美食探索之旅

据搜狐娱乐 腾讯视频携手陈晓卿导演 重磅打造的美食探索之旅《风味人间》,10月8日发布定档预告及3张海报,正式宣布将于10月28日21:00在腾讯视频首播。跨六大洲、涉二十地、遍寻中华神州、沿革历史,《风味人间》将以前所未见的辽阔视野,展现中华美食在全球语境下的独特性,追溯中华美食在人文历史中的奇妙渊源。

美食探索之旅《风味人间》将于10月28日21:00在腾讯视频首播。片方发布3张海报:云海翻腾中偶现几只水饺、雾气腾腾之间生菜犹如重重山脉、笼屉半开的包子宛如空中一盏弦月,将平常食物和人间美景相结合,正应和了天高、地阔、乡愁三种情怀,浓浓的人文气息扑面而来。

该节目是陈晓卿人职腾讯视频后的首部美食纪录片作品,备受瞩目。早有网友留言:"今年最期待的美食纪录片,没有之一。"定档预告中,极具地域特色的中国美食荟

萃,还有众多海外美食亮相,可看出《风味人间》承载了更大格局:在全球视野里审视中国美食的独特性,在历史演化过程中探究中国美食的流变,深度讨论中国人与食物的关系。这种立足于全球的视角,成就了一个多元的"美食探索纪录片"。

为此,《风味人间》团队跑遍全球六大洲二十多个地区,在全球化的展示中体现与中国食品的对比,其中中国美食占七成。陈晓卿表示:"国外的美食,有一部分是奇观性的食物,会引起大家好奇心,而更多的是'东西方的不谋而合',是中国观众看到会会心一笑的食物。"而为了生动记录美食之"美",《风味人间》采用了显微摄影的方法,从食盐结晶到豆浆点卤,纤毫呈现,力保给观众极致的视觉体验。

腾讯视频纪录片频道自主研发的"风味"IP矩阵,除了8集纪录片《风味人间》,还有伴随《风味人间》播出的脱口秀《风味实验

室》,以及原汁原味呈现地方美食的微纪录片《风味原产地》。《风味实验室》中,蔡澜、李诞、范湉湉、梁文道、白岩松等名人食客将和陈晓卿一起,全面透析"风味"的台前幕后,为这趟美食探索之旅加磅加料。

腾讯视频总编辑王娟曾在腾讯视频、企鹅影视联合主办的纪录片论坛活动上分享一组数据:腾讯视频纪录片频道的用户 28 岁以下占比 70%,可以说纪录片的观看群体已经是以 90 后、00 后为代表的人群。现今视频网站纪录片的用户越来越趋于年轻化,而《风味人间》用 IP 化的形式打造内容矩阵,用不同类型的内容全方位立体呈现"风味"。

腾讯视频联合"中国最会吃的导演"陈晓卿,强强联袂,希望通过"风味"IP的诠释,让中国美食文化在全球范围内获得整体关照和感知。陈晓卿曾说"研究美食,恰恰是为了找到现代饮食习惯背后那些遗落的传



统",而作为出品方,腾讯视频以"让中国观众看到更多优质的纪录片精品内容"作为目标,不断为互联网时代纪录片注入生命力。

美食探索之旅《风味人间》由企鹅影视出品,稻来传媒制作,家乐福、万达广场、胡姬花花生油、东风雪铁龙、康师傅、雪花啤酒联合赞助。该节目将于10月28日21:00在腾讯视频全网独家首播,每周日晚更新一集。